中国人民政治协商会议 第八届广州市天河区委员会提案委员会 关于八届六次会议提案审查情况的报告

(草案)

各位委员:

我代表提案委员会向大会报告提案审查情况。政协天河 区第八届委员会第六次会议期间,区政协委员、各党派团体 和各专门委员会,以习近平新时代中国特色社会主义思想为 指导,紧紧围绕区委区政府中心工作和人民群众普遍关心的 问题提出提案,建言献策,凝心聚力。

截至3月1日下午18:00,大会共收到提案133件,其中集体提案33件,委员提案100件。依据《政协天河区委员会提案工作条例》,经审查,立案95件,未予立案转作意见32件,暂缓立案6件,立案率71.4%。

在立案提案中,经济建设类提案 15 件,占 15.8%;城建资源环境类提案 20 件,占 21.1%;教科文卫体类提案 26 件,占 27.4%;社会事务类提案 34 件,占 35.8%。

本次会议提案紧跟新时代新要求,呈现新特点:一是凸显使命任务。提案高度聚焦党委政府中心工作,立足新时代,贯彻新理念,服务构建新发展格局,紧紧围绕"双区"建设,

"双城"联动,做强人工智能与数字经济、城市更新"双引擎"等新课题新建议,展现政协履职担当。二是选题更加精准。委员们根据提案委选题参考,提案内容紧扣疫情防控、"十四五"规划和二〇三五年远景目标,既有事关我区改革发展战略性、全局性、前瞻性问题的意见建议,又有涉及群众切身利益具体问题的对策,准确反映了我区社会经济发展中的现实问题。三是建言质量有新提高。提案调研更加深入,掌握数据和问题剖析更加客观,意见建议的科学性、可行性进一步增强。

立案提案将送交区委、区政府等相关承办单位办理。区 政协将开展重点提案遴选和督办工作,进一步推动提案办理 协商和落实。会后将对暂未立案提案进行复审,仍不予立案 的,将作为意见送有关部门研究参考。本次大会提案征集截 止日期后收到的提案,将作为平时提案及时审查并交办。

大会秘书处

2021年3月印发

(共印400份)